6 кл Русский_М_08
Учащийся__________________________класс 6._____

Задание 1. Прочитайте текст, вычеркните слова и предложения, несущие малозначимую информацию

Наша, система счёта основана на числе «десять». Возможно, это связано с тем, что на руках у нас десять пальцев. Такая система, которой мы сейчас пользуемся, получила название десятичной. Шумеры, жившие пять тысяч лет назад, пользовались системой, основанной на числе «шестьдесят». Это — наименьшее число, которое может без остатка делиться на два, три, четыре, пять и шесть.  Поэтому такая система была удобна для деления.  Система отсчёта, основанная на числе «шестьдесят», используется и в наши дни для счёта, времени.  Минута состоит из шестидесяти секунд, час заключает в себе шестьдесят минут.  В компьютерах и калькуляторах используется система, основанная на числе «два», получившая название двоичной системы, так как в ней используются всего две цифры — один и ноль.  За оптимальное сокращение текста (3б)

Задание 2. Укажите предложение, в котором причастный оборот выделяется знаками препинания, вставьте пропущенные знаки препинания там, где это необходимо.
0 ошибок, знаки препинания поставлены верно – 1 балл.


1) Весело и легко было идти по белой дороге ярко освещённой луной. (А. Куприн)
2) Доверчивый зверёк охотно спрыгивал на землю и брал положенный ему корм. (Г. Скребицкий)
3) Косой дождь гонимый сильным ветром лил как из ведра. 
4) Летучие мыши носились над уснувшими верхушками деревьев и пронзительно кричали.  (И. Тургенев)







[bookmark: _GoBack]
